

„Труд“ 6/сент.

1941 г.

ТЕАТРАЛЬНЫЙ СЕЗОН В МОЛОТОВЕ

МОЛОТОВ, 5 сентября. (Корр. «Труда»).
Театральные организации области готовятся к открытию зимнего сезона. В ближайшие дни в Молотове начинается свои гастроли Ленинградский театр оперы и балета им. Кирова. Первым спектаклем пойдет «Иван Сусанин». В репертуаре театра: оперы «Пиковая дама», «Евгений Онегин», «Травиата», балеты «Лебединое озеро», «Ромео и Джульетта» и др.

Областной театр драмы откроется к октябрьским праздникам постановкой «Кремлевских курантов» и «Фельдмаршал Кутузов». В дальнейшем театр покажет: «Батальон идет на запад», «Продолжение следует», «Глубокая разведка», «Платон Кречет». На ряду с крупными пьесами театр работает и над миниатюрами. В Коми-Пермяцком национальном округе работает национальный театр. Спектакли идут на русском языке и на языке Коми. Театр большую часть сезона играет в районных центрах. Разбившись на бригады, артисты обслуживают колхозы и лесозаготовительные пункты.

Существующий в области ансамбль оперно-музыкальной комедии будет в этом сезоне, как и в прошлые, обслуживать крупные промышленные центры: Дысьву, Чусовую, Бизел, а также далекие северные районы — Вишеру, Оханск и другие.

Создается театральный драмколлектив в Бизеле. Он будет обслуживать также трудящихся Соликамска и Березников.